

Праздники и политики: Борис Цилевич

[Александра ГЛУХИХ](#) 20:03 25.12.2009



О своих новогодних приключениях рассказал Телеграфу.lv депутат Сейма Борис Цилевич (ЦС).

«В 1990 году мы с женой впервые попали за границу — и сразу в Париж. Пригласили знакомые, которых мы принимали в Риге. Несколько недель ушли на получение виз, поиск билетов, отстаивание очередей в Банке Латвии на обмен валюты...

Обратные билеты удалось достать только на новогоднюю ночь, и новый 1991 год мы встречали в поезде. Как раз в полночь прибыли на границу и Новый Год встретили в компании таможенников — в то время ещё советских. Я им почему-то показался подозрительным, и «шмонали» меня долго и тщательно. Самое обидное — на последние сбереженные франки мы купили дочке ананас, которых в то время в Риге не бывало. И таможенник в поисках чего-то запрещенного проткнул этот ананас длинной иглой. Ничего не нашли. А ананас, пока доехали до Риги, успел испортиться...

Но после ухода разочарованных таможенников шампанского в честь Нового Года мы всё же выпили!»